

MAJA PANIĆ, TAROT MAJSTOR

# ČAROLIJA TAROTA MENJA ŽIVOT!

U svojoj školi magije Maja polaznike uči veštinama koje mogu da im pomognu da promene svoju, ali i sudbinu drugih ljudi – komunikaciji sa duhovima, energizaciji talismana i zapisa i raskidanju veza sa pokojnicima

Veliki magovi tvrde da se u tarotu nalazi Anima mundi, duša sveta i da su u njegove magične simbole utkane sve tajne univerzuma. Tarot nije običan špil karata – on poseduje moćnu energiju i sposobnost ne samo da čita sudbinu nego i da na nju utiče. Pravilo je da u većini slučajeva karte biraju majstora koji će baratati njima, a ne obrnuto. To su senzibilne osobe jake intuicije koje obično poseduju i neke druge vančulne sposobnosti. Zagrepčanka Maja Panić spada u odabrane koji, čitajući sudbinu iz tarota, olakšavaju ljudima život, lišavajući ih bola, patnje, depresije, loše sreće... Maja svoje dugogodišnje znanje i iskustvo rado prenosi na one koji su željni znanja: prva je u Hrvatskoj pokrenula školu magije, izdala je knjigu "Tarot – kompletan vodič za početnike" i osmislila sopstveni špil karata "Mea Vita" (u prevodu "Moj život") namenjen onima koji žele da rukovode sudbinom. Pored toga, Maja je napisala roman, izdala dve zbirke poezije, koje su prevedene na više evropskih jezika, a angažovana je na nekoliko televizijskih stanica gde prognozira budućnost estradnim zvezdama.

## KARTE SU SAME DOŠLE

U životu se ništa ne dešava slučajno: Maja je u dvadeset prvoj godini

## BUĐENJE INTUICIJE

Gospođa Panić tvrdi da svaka osoba, u većoj ili manjoj meri, poseduje intuiciju. Ukoliko želimo da je ojačamo, treba izvesti ritual "magično pranje očiju". "Kašiku biljke vidac preliti sa 2 dl ključale vode i ostaviti da odstoji. Potom skuvati 2 l vode u koju se doda čaj od vidca i ostaviti da prenoći pored kreveta. Ujutro, žmureći, zagnjuriti glavu u vodu i otvoriti oči, kružeći njima sedam puta sa leve ne desnu stranu i obrnuto. Ovaj ritual izvodi se sedam dana zaredom, svaki put sa sveže spravljenom tečnošću."

upoznala interesantnu gospodu koja ju je uvela u tajne ezoterije, ali imala je i svog 'čuvara praga'. "Ta gospoda bila je poznata zagrebačka vidovnjakinja, vladala je mno-

## PRIZOVITE NOVAC

Maja našim čitaocima ekskluzivno otkriva male rituale za privlačenje velikog novca. "Jedan od njih je i 'ritual 49'. Svakog dana na belom papiru, 49 puta rukom treba ispisati 'ja sam bogat/a. Obred se izvodi 49 dana i ukoliko se samo jednom preskoči, mora se krenuti ispočetka. Evo još jedne čarolije za privlačenje novca, ovoga puta pomoću amajlije: pomešati po 2 kašičice cimeta, isekanog matičnjaka, kašiku bele rade i 2 štapića vanile. Staviti u zelenu vrećicu i nositi stalno uz sebe. Dok se talisman izrađuje, sve vreme treba misliti na poslovni napredak i novac kako bi se želja 'utisnula' u amajliju i dala joj potrebnu energiju."

gim magijskim veštinama koje mi je nesebično prenosila. Nakon prvog susreta, osetila je da imam potencijala i da bih mogla da postanem njena naslednica jer, kako je govorila, 'znanje se mora širiti'. Godinama me je obučavala, a u međuvremenu sam doživljavala vrlo neobična iskustva. Jedno od njih je susret sa čuvarom praga. U potpuno svesnom stanju videla sam priliku koja ne pripada ovom svetu, a od nje sam dobila neke važne informacije. Tada sam bila šokirana, uplašena, ali sada znam da je to bio moj duhovni vodič. I priča u vezi sa tarotom veoma je neobična. Kada je u Zagrebu 1986. godine započela izgradnja poslovnog solitera poznatog kao Cibonin toranj, moja nestašna kćerka se pentrajući po građevini okliznula i pala na špil tarota. Mogla je da strada, a došla je kući sa samo nekoliko modrica – i kartama. Bila sam upućena u tajne ezoterije i znala sam da je to znak", seća se Maja koja je, kako kaže, lako savladala sve tajne ovih moćnih karata i razradila svoj sistem kako bi pomogla onima koji žele da nauče da tumače tarot.

## SUDBINA MOŽE DA SE MENJA

Kako tarot može da pomogne? Gospođa Panić objasnila nam je to pomoću primera iz svoje bogate prakse. "Moja klijentkinja, uspešna doktorica, pored muža imala je i ljubavnika. Zajedno sa porodicom preselila se u novu kuću, a tada je sve krenulo naopako. Napustili su je i muž i ljubavnik, imala je osećaj da je neko u kući stalno prati, posmatra, diše joj za vrat. U tarotu sam videla da je u kući duh preminulog vlasnika koji pokušava da opsedne nove stanare. Izvela sam ritual kojim sam ga eliminisala iz kuće, a potom sam joj dala jednu tarot kartu

da je stalno nosi uz sebe kao amajliju. Nedugo potom, muž joj se vratio, a među njima su ponovo oživele, ljubavi i strast", priča naša sagovornica i dodaje da tarot na neki način može da menja čovekovu sudbinu. "Pre godinu dana za pomoć mi se obratila mlada ambiciozna žena koja je aplicirala na jedno rukovo-

## OTKRIJTE LOPOVA

Ako sumnjate da vas neko potkrađa, lopova možete otkriti preko magijskog hlepčića. "Potrebna su tri listića papira. Na jednom treba napisati reč OMAKS, na drugom OPAKS i na trećem OLIFAK, a onda sve iscepkat na sitne komade i pomešati. Umesiti pogačicu, ispeći je i iseći na delove. U svaki od njih nežno ugurati malo papirića, ali tako da se ne vide. Prvom prilikom, ponuditi osumnjičene tom pogačicom. Lopovu će se posle nekoliko zaloga pojaviti penica na uglovima usana."

deće mestu u banci u kojoj je bila zaposlena. Pomoću karata, videla sam kakva je trenutna situacija, kojoj je prijatelj, ko nije, na koga treba da se osloni. Strogo je poštovala savete tarota, dok nije došla do željene pozicije. Nakon toga, htela je da se popne za stepenicu više. Ovoga puta napravila sam joj amajliju koja privlači uspeh, dala sam joj karte 'Mea vita', da se svakodnevno sa njima konsultuje. Ujutro, čim ustane, izvuče jednu kartu i na osnovu njene poruke tog dana pravi

raspored aktivnosti. Na primer, ako je to 'pustinjač', treba da dođe kod mene i da konsultuje veliko čitanje iz tarota", priča Maja i dodaje da je mlada bankarka zahvaljujući kartama upecala i dobru priliku za brak. "Pomogla sam i jednom slikaru koji je izgubio inspiraciju, a pripremao je izložbu. Energija tarota, povezala ga je sa univerzumom, dobio je

Mladaj bankarki karte su pomogle da zauzme visoku poziciju u firmi, a nakon toga i da pronađe čoveka svog života

nadahnuće i za kratko vreme, kao u transu, naslikao prelepe slike koje su pobrale mnoštvo pohvala likovnih kritičara", tvrdi naša sagovornica.

## ŠKOLA MAGIJE

Majino ezoterijsko znanje je ogromno, a polaznike svoje škole magije edukuje u tri discipline: komunikaciji sa duhovima, energizaciji talismana i zapisa i raskidanju veza sa pokojnicima.

## LJUBAVNICA MI JE NABACILA ČINI

Majino umeće pomoglo je i jednom uspešnom biznismenu da život ponovo uzme u svoje ruke. "Imam firmu sa kancelarijama u Zemunu i Austriji, i godinama sam uspešno poslovao. Odjednom je posao stao. Posumnjao sam na magiju, pa sam tražeći pomoć obilazio mnoge ezoteriste. Na nagovor svoje sestre, obratio sam se i Maji. Dok mi je gledala sudbinu iz tarota imao sam osećaj da mi čita misli. Rekla je da je na mene bacila čini žena sa kojom sam se povremeno viđao na vanbračnim izletima. Upozorila me je da ako želim sebi dobro prekinem što pre tu vezu. Lako je reći, ali teško je bilo to sprovesti u delo. Maja mi je rekla da ne brinem, izvela je neke rituale i tu sam ženu gotovo izbrisao iz glave. Odmah mi je i na poslu krenulo bolje. Od tada Maju redovno konsultujem oko svih važnih stvari u svom životu!"



Magija treba da poboljša život, a ne da napakosti drugima: Maja Panić

osobu i ona postane opsednuta. Polaznike učim kako da određenim ritualima na potpuno bezbedan način prizovu duše iz drugih svetova i od njih zatraže savet ili odgovor na neko pitanje. Energizacija talismana predstavlja veštinu izrade amajlije. U zavisnosti od namene, prave se prema mesečevim tablicama, uz svetlost raznobojnih sveća, na pergament papiru ili beloj koži. Sve to vreme izgovaraju se određene magijske reči. Treća veština koju izučavaju polaznici moje škole magije jeste – raskidanje sa pokojnicima. Kada nam umre neko drag, normalno je da mnogo tugujemo, ali nije normalno ako ta tuga potraje godinama. Na taj način vezemo dušu pokojnika i on ne može da se smiri. Ritualom 'šećenje pupčane vrpce' osoba se oslobađa tuge i duša pokojnika može da pronađe svoj mir", objašnjava zagrebačka ezoteristkinja koja je i vrsni poznavalac magijskih moći biljaka.

"Od bilja pravim čajeve i eliksire za jačanje organizma, ali i za lečenje pojedinih tegoba. Osim bilja u ove preparate stavljam i zmijski otrov koji nabavljam iz Tunisa", otkriva gospođa Panić. Svi zainteresovani sa Majom Panić mogu da kontaktiraju putem brojeva telefona: 00385 98/645-611; 00385 91/121-99-55 ili 060/666-660. ■

Hadži Dubravka Bijelić



Majina knjiga postala je jedno od najtraženijih ezoterijskih štiva